
Έρχεται νέα κακοκαιρία με καταιγίδες, χιόνια

Ένα νέο κύμα κακοκαιρίας που θα συνοδεύεται από βρο-χές, καταιγίδες και χιόνια
θα «χτυπήσει» τις επόμενες η-μέρες την Ελλάδα. ...

      

Η κακοκαιρία, σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής προγνωστικά, θα κρατήσει
τουλάχιστον μέχρι και την ερχόμενη Παρασκευή, ενώ τα φαινόμενα σε πολλές
περιοχές θα έχουν έντονα χαρακτηριστικά.
Αναλυτικά ο καιρός από την ΕΜΥ:
Τη Δευτέρα (21/01) λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες. Τοπικές βροχές και
σποραδικές καταιγίδες στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα και από
το απόγευμα στο Ιόνιο. Ασθενείς χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα βόρεια ορεινά.
Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες κυρίως στα
ηπειρωτικά. Ευνοείται η μεταφορά σκόνης στα νότια. Οι άνεμοι από νότιες
διευθύνσεις 3 με 5 και αργότερα τοπικά στο Ιόνιο 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς
αξιόλογη μεταβολή.
Την Τρίτη (22/01) νεφώσεις με τοπικές βροχές στις περισσότερες περιοχές και
κυρίως στα θαλάσσια και παραθαλάσσια σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα στα
δυτικά πιθανώς να είναι κατά τόπους ισχυρά. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα
ηπειρωτικά ορεινά. Οι άνεμοι από νότιες διευθύνσεις 4 με 6, στα πελάγη τοπικά 7
μποφόρ. Η θερμοκρασία σε μικρή άνοδο ως προς τις ελάχιστες τιμές.
Την Τετάρτη (23/01) νεφώσεις με βροχές και κυρίως στα θαλάσσια και
παραθαλάσσια σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα στο ανατολικό Αιγαίο
πιθανώς να είναι κατά τόπους ισχυρά. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα
ηπειρωτικά ορεινά. από τα δυτικά και από τις μεσημβρινές ώρες τα φαινόμενα
πρόσκαιρα θα εξασθενήσουν. Οι άνεμοι από νότιες διευθύνσεις 4 με 6, στα πελάγη 7
τοπικά στο Αιγαίο 8 μποφόρ. Βαθμιαία στα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς και θα
εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Την Πέμπτη (24/01) νεφώσεις με τοπικές βροχές και κυρίως στα θαλάσσια και
παραθαλάσσια σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα κατά τόπους στα δυτικά
πιθανώς να είναι ισχυρά. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά. Οι
άνεμοι από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ και στο Ιόνιο τοπικά 7 μποφόρ. Η
θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Την Παρασκευή (25/01) νεφώσεις με βροχές και κυρίως στα θαλάσσια και
παραθαλάσσια σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα κατά τόπους στο ανατολικό
Αιγαίο πιθανώς να είναι ισχυρά. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά
ορεινά. Οι άνεμοι νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 και στα πελάγη τοπικά 7 μποφόρ. Η
θερμοκρασία σε μικρή πτώση στα βόρεια.
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